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Management Summary 
Tariefactie zorgt voor lichte conversie tot busreiziger 

Gebruik 
De tariefactie waarbij op zaterdagen en koopzondagen in de 
periode juli tot en met december 2010 voor € 1,- een retourreis in 
de stadslijnen van Maxx Amersfoort gemaakt kon worden, heeft 
geleid tot enige conversie van niet-busreizigers naar busreizigers. In 
totaal kan 7% van de inwoners tot nieuwe busreizigers gerekend 
worden. Dat wil zeggen dat ze het Maxx-retour hebben gebruikt en 
in de toekomst willen blijven reizen met de stadslijnen, terwijl ze 
dat eerder niet deden.  
 
Bekendheid 
Daarnaast heeft de tariefactie een positief effect op bekendheid en 
imago van Maxx. De bekendheid van het stadsvervoer onder de 
naam Maxx is nog laag, maar na de tariefactie hoger dan daarvoor. 
Vooralsnog is de (spontane) naamsbekendheid van Connexxion 
beduidend hoger dan die van Maxx.  
 
 
 
 

Houding 
De tariefactie zorgt voor een verbetering van de prijsperceptie: 
meer inwoners vinden de bus een goedkope keuze.  
 
Hoewel de kennis van de inwoners over het stadsvervoer van 
Maxx naar eigen zeggen niet is toegenomen, vindt men wel dat de 
actie een duidelijk voordeel oplevert. Ook wordt het een 
aansprekende actie gevonden. Verder heeft de tariefactie geleid tot 
een verbetering van de klantloyaliteit.  
 
Deze positievere houding ten opzichte van het stadsvervoer kan 
zorgen dat inwoners in de toekomst sneller voor de bus kiezen. 
 
Vervoerbewijs 
Lang niet alle buspassagiers maakten in de actieperiode gebruik van 
het Maxx-retour. Een deel van de passagiers maakte gebruik van de 
duurdere strippenkaart of OV-chipkaart, meestal kwam deze keuze 
voort uit onwetendheid.  
 
Vanuit het perspectief van imago van zowel Connexxion als het 
openbaar vervoer in het algemeen is het aan te bevelen bij een 
tariefactie actief in de bus de voordelige kaartjes onder de aandacht 
te brengen. De buschauffeur kan hierin een belangrijke rol spelen. 
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Management Summary 
Winkelen is favoriet bij busgebruik  

Doelgroep 
Connexxion richt zich met de tariefactie op inwoners van 
Amersfoort. Het blijkt dat deze afbakening van de doelgroep een 
juiste keuze is. Minder dan twee op de tien busreizigers komen van 
buiten Amersfoort en als ze al van de tariefactie wisten, zouden ze 
zonder de actie ook met de bus zijn gegaan. 
 
De keuze van Connexxion om zich met de tariefactie primair te 
richten op het winkelende publiek is eveneens een juiste. Zowel 
voor buspassagiers als inwoners is dit een belangrijk bezoekdoel. 
 
Vervoergedrag 
Het stadsvervoer van Maxx heeft vooral concurrentie van de 
(brom)fiets en in iets mindere mate van de auto. Veel 
Amersfoorters vinden de afstand tot het centrum te klein om 
daarvoor de bus te pakken.  
 
Bij slecht weer is een deel van de inwoners wel geneigd om voor 
de bus te kiezen in plaats van de fiets. Een kennismaking met de 
stadslijnen kan degenen met een voorkeur voor de fiets dus wel 
verleiden om de bus in overweging te nemen onder bepaalde 
omstandigheden.  
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Onderzoeksopzet 
Achtergrond, opzet en uitvoering 

Achtergrond 
Onder de naam Maxx verzorgt Connexxion het stadsvervoer in 
Amersfoort. Om op zater- en koopzondagen het aantal reizigers 
op de stadslijnen te verhogen, heeft Connexxion in de periode juli 
tot en met december 2010 een tariefactie gehouden. De actie hield 
in dat men gedurende de actieperiode op de zaterdagen en de vijf 
koopzondagen voor € 1,- een retourreis met de bus kon maken op 
de stadslijnen in Amersfoort (lijn 1 t/m 12). Connexxion en de 
Provincie Utrecht willen graag inzicht in het effect van de actie.  
 
Probleemstelling 
In hoeverre leidt een voordelige kennismaking met het OV middels 
de tariefactie op korte én langere termijn tot een hogere bezetting 
in de stadbussen van Maxx Amersfoort? 
 
Doelstellingen 
• Het in kaart brengen van de conversie van niet-busreizigers naar 

busreizigers als gevolg van het actiemechanisme (het effect van 
de tariefactie op het OV-gebruik);  

• Het verkrijgen van inzicht in de waardering van de campagne in 
het algemeen en de tariefactie in het bijzonder; 

• Inzichtelijk maken van de bekendheid van het stadsvervoer in de 
gemeente Amersfoort onder de naam Maxx. 

 
Strategie 
• Online enquête onder inwoners van Amersfoort van 16 jaar en 

ouder 
 
 

• Face-to-faceonderzoek in de bus op zaterdag en koopzondag in 
de actieperiode 

 
Het onderzoek heeft in drie perioden plaatsgevonden: 
• M0: meting onder inwoners voorafgaand aan de tariefactie 

(n=259, online vragenlijst, 23 t/m 30 juni 2010) 
• M1: meting onder buspassagiers tijdens de tariefactie (n=163, 

face-to-face onderzoek, 24 juli 2010) 
• M2: meting onder inwoners na afloop van de tariefactie (n=263, 

online vragenlijst, 4 t/m 9 februari 2011) 
 

Rapportage 
In de rapportage komen de volgende groepen voor: 
• Buspassagiers (M1) (n=163) 
• Inwoners (M0 en M2) (n=522) 
• Inwoners M0 (n=259) 
• Inwoners M2 (n=263) 
 
Boven de grafieken staat welke groep wordt gerapporteerd; Indien 
er niet vermeld staat, zijn het zowel buspassagiers als inwoners. 
 
Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid 
De maximale onnauwkeurigheid varieert van 4,2% (bij n=522) tot 
7,6% (bij n=163) bij 95% betrouwbaarheid voor de totale netto 
steekproef. Een maximale onnauwkeurigheid van 4,2% houdt in dat 
indien uit het onderzoek blijkt dat 50% Maxx kent het percentage 
in de volledige populatie varieert van 45,8% en 54,2%.  
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Uitgebreide resultaten 

Primaire concurrentie bus: fiets en auto 

9 

Inwoners die geen gebruik maken van de bus voor vervoer binnen Amersfoort, geven hiervoor 
vooral als reden dat ze liever met de fiets of lopend gaan. 

Ook busreizigers maken vaak gebruik van de (brom)fiets (66%) of auto (43%) voor vervoer 
binnen Amersfoort 

0% 20% 40% 60% 80%

Trein

Bus

Fiets of bromfiets

Auto of motor

Inwoners en buspassagiers: Gebruik vervoermiddel 
voor reizen binnen Amersfoort (% één keer per week 
of vaker) 

Inwoners
n=518

Buspassagiers
n=145 0% 20% 40% 60%

De bus komt niet bij mij in de
buurt

De bus komt niet vaak genoeg, te
weinig aanbod

Ik weet de routes en de tijden van
de bus niet

Ik vind de bus te duur

Ik wil niet wachten op de bus

Ik ga liever met de auto

Ik ga liever lopend of met de fiets

Inwoners: Reden niet met de bus 

n=171 

In totaal heeft 25% 
bezwaren die 
Connexxion zou 
kunnen wegnemen 
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Uitgebreide resultaten 

Inwoners vooral met bus voor ‘winkelen’ 

10 

Inwoners die wel eens met de bus gaan, gebruiken de bus het meest om te gaan winkelen in 
Amersfoort (in het algemeen, dus niet alleen op zaterdag en koopzondagen).  

Amersfoorters prefereren fiets, auto en lopend boven bus om naar het centrum te gaan 

0% 20% 40% 60% 80%

Niet

Overig vervoer

Bus

Lopend

Auto of motor

Fiets of bromfiets

Inwoners: gebruikt vervoer in Amersfoort naar 
doeleinde in afgelopen zes maanden 

Winkelen Uitgaan Overig bezoek centrumn=522 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Overig bezoek
aan centrum

Uitgaan in
Amersfoort

Winkelen in
Amersfoort

Inwoners: Frequentie met de bus naar het centrum 
van Amersfoort naar doeleinde 

Meerdere keren per week Eén keer per week
Eén tot drie keer per maand Minder dan eens per maand
Nooit Weet nietn=163 
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Uitgebreide resultaten 

Helft buspassagiers op zaterdag gaat winkelen  

11 

Een groot deel van de buspassagiers gebruikt in de actieperiode (M1) een vooraf betaalde kaart, 
zoals een strippenkaart of OV-chipkaart in plaats van het losse buskaartje. 

Minderheid reist tijdens actieperiode met het Maxx-retour 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Overig doel reis

Werk

Uitgaan in Amersfoort

Huis/woning

Op bezoek bij iemand

Station om over te stappen ander
vervoersmiddel

Winkelen in Amersfoort

Buspassagiers: doeleinde huidige busreis 

n=163 
0% 10% 20% 30%

Overig

Maxx Meerreizen | 9 ritten voor 10
euro

Het Maxx-kaartje van 1,25

Abonnement

OV-chipkaart

65+

Strippenkaart

Maxx-retour van 1 euro

Buspassagiers: soort vervoerbewijs huidige busreis 

n=163 
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Uitgebreide resultaten 

Minderheid inwoners reist met Maxx-kaartjes 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Overig

Abonnement

Ander contant
betaald

kaartje in de bus*

Contant betaald
Maxx-kaartje in de

bus

OV-chipkaart

Strippenkaart

Inwoners: soort vervoerbewijs bij reizen met de bus 

0-meting
n=174
2-meting
n=175
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Zoals is te verwachten, gebruiken steeds minder mensen de strippenkaart en steeds meer de 
OV-chipkaart. Na afloop van de tariefactie geven meer inwoners aan gebruik te maken van 
contant betaalde (Maxx-)kaartjes in de bus dan voor de tariefactie.  

OV-chipkaart wint terrein ten koste van strippenkaart 

* Mogelijk zijn dit ook Maxx-kaartjes, 
maar weet men hier de naam niet van 



Uitgebreide resultaten 

Naamsbekendheid Maxx neemt gestaag toe 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Weet niet

Connexxion

Maxx

Inwoners: Spontane naamsbekendheid Maxx  

0-meting
n=259
2-meting
n=263

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Nee, zeker niet

Nee, maar weet
het niet zeker

Ja, maar weet
het niet zeker

Ja, zeker

Inwoners: Geholpen naamsbekendheid Maxx  

0-meting
n=259

2-meting
n=263
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Wanneer inwoners wordt gevraagd onder welke naam het stadsvervoer per bus in Amersfoort 
wordt verzorgd, noemt de meerderheid Connexxion. Als vervolgens wordt verteld dat 
Connexxion onder de naam Maxx het vervoer verzorgt, blijkt een aanzienlijk (en toenemend) 
deel toch wel eens van de naam Maxx te hebben gehoord.  

Spontaan zijn de Amersfoortse stadslijnen nog vooral bekend als Connexxion 
 



Uitgebreide resultaten 

Bekendheid Maxx-kaartje en Maxx Magazine nemen toe 

Van de Maxx-producten is het gewone Maxx-kaartje het bekendst 
onder de inwoners van Amersfoort die wel eens van Maxx hebben 
gehoord. De bekendheid van Maxx Meerreizen (9 ritten voor € 10 
is een stuk lager. 

De bekendheid van het Maxx Magazine komt overeen met dat van 
Maxx Meerreizen. De groep die waarschijnlijk van het Maxx 
Magazine heeft gehoord, is toegenomen. 

14 

Inwoners: Bekendheid Maxx-producten 

Maxx Magazine heeft nog steeds lage naamsbekendheid 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Ja, zeker Ja, maar weet het niet zeker Nee, maar weet het niet zeker Nee, zeker nietM2: n=151 
M0: n=126  

Tariefactie Amersfoort Connexxion  | 



Uitgebreide resultaten 

Maxx-retour bekendst bij buspassagiers uit Amersfoort 

15 

De actie heeft beperkte invloed op buspassagiers van buiten Amersfoort; twee derde kent de actie niet en van degenen die de actie wel kennen, zou 
iedereen anders ook met de bus zijn gegaan. Aangezien de campagne alleen gericht is geweest op Amersfoort is de lage bekendheid van de actie onder 
passagiers van buiten Amersfoort logisch. 

Drie kwart buspassagiers komt uit Amersfoort zelf 

Amersfoort*; 
83% 

Buiten 
Amersfoort; 

17% 

Buspassagiers: Herkomst passagiers 

n=163 

* incl. Hoogland en 
Hooglanderveen 
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0% 20% 40% 60% 80%

Buiten
Amersfoort

Amersfoort*

Buspassagiers: Bekendheid Maxx-retour naar 
herkomst 

Maxx-retour bekend

Maxx-retour niet
bekend



Uitgebreide resultaten 

Thuisbezorgde kaart belangrijk voor bekendheid actie 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Weet niet meer

Anders

Advertenties Amersfoort Nu

Website van Connexxion

Abri's, op straat of in openbare ruimtes

Informatie van gemeente Amersfoort

Via vrienden, familie of kennissen

Reclame in de bus (posters)

Reclame op buitenzijde bus

Door gebruik van Maxx retour

Thuisbezorgde kaart

Inwoners en buspassagiers: Wijze waarop gehoord van Maxx-retour van € 1 

Inwoners (M2)
n=132
Buspassagiers
n=94
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Inwoners die het Maxx-retour kennen door het gebruik daarvan hebben meestal ook nog op 
andere manieren van de actie gehoord.  

Veel inwoners kennen de tariefactie omdat zij het Maxx-retour hebben gebruikt 



Uitgebreide resultaten 

Tariefactie: zeer aansprekend 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Door de tariefactie ben ik nu beter
bekend met de stadslijnen van Maxx

De tariefactie sprak mij aan

De tariefactie leverde een duidelijk
voordeel op

Door de tariefactie ben ik nu positiever
over de stadslijnen van Maxx

Inwoners (M2): Oordeel tariefactie  

Helemaal eens Enigszins eens Niet eens, niet oneens Enigszins oneens Helemaal oneensn=54 
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De tariefactie zelf wordt (zeer) gewaardeerd door ruim negen van de tien inwoners die bekend 
zijn met de actie. Daarnaast is er bij de helft een positief effect op hun algemene houding ten 
opzichte van de stadslijnen van Maxx en de kennis die zij over de lijnen hebben.  
 

* Het was een tariefactie, het voordeel betekent hier dus ‘goedkoop kunnen reizen’.  

 

Inwoners, bekend met de actie, vinden dat de actie duidelijk voordeel* oplevert 



Uitgebreide resultaten 

Tariefactie: loyaliteit verbeterd 

18 

De waardering van het stadsvervoer in de vorm van een rapportcijfer heeft onder inwoners van 
Amersfoort niet geleid tot een significante verbetering na de tariefactie (vandaar dat de twee 
metingen zijn samengenomen). Buspassagiers zijn iets positiever over Maxx dan Amersfoorters 
in het algemeen. 

Loyaliteit vooral beter door verschuiving van afhakers naar passief tevredenen 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Inwoners
Gem: 7,2
n=245

Buspassagiers
Gem. 7,6
n=160

Inwoners en buspassagiers: Waardering stadsvervoer 
van Maxx 

Zeer goed (9-10) Goed (8)
Ruim voldoende (7) Voldoende (6)
Onvoldoende (1-5)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2-meting
NPS: -49
n=151

0-meting
NPS: -63
n=126

Inwoners: Aanbevelen Maxx stadsvervoer 

Promotors (zeker aanbevelen)
Passief tevredenen (misschien aanbevelen)
Afhakers (niet aanbevelen)
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NPS (Net Promotor Score):  
% promotors - % afhakers, geeft loyaliteit weer 



Uitgebreide resultaten 

Tariefactie: lichte verbetering prijsperceptie  

In vergelijking met de meting onder inwoners voor de start van de 
tariefactie, vinden inwoners na afloop de stadsbus vaker een 
goedkope keuze. Ook lijken ze het iets vaker een comfortabele 
keuze te vinden, maar dit is indicatief. 

Circa vier op de tien inwoners komen niet graag op zaterdag en 
koopzondag in het centrum van Amersfoort.  
Maar liefst 94% van de buspassagiers vindt de stadsbus een 
comfortabele keuze. 

19 

Inwoners en buspassagiers: % helemaal/enigszins eens per uitspraak 

Vooral groot verschil tussen inwoners en passagiers als het gaat om mening over comfort 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Als je een auto hebt, dan ga je
niet meer met de stadsbus

Op zaterdag en koopzondagen vermijd
ik liever het centrum van Amersfoort

De stadsbus is er vooral voor mensen
die geen gebruik van een auto kunnen maken

De stadsbus is een comfortabele keuze

De stadsbus is een goedkope keuze

Buspassagiers
n=158

Inwoners n=522

Inwoners (M0)
n=259

Inwoners (M2)
n=263
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Uitgebreide resultaten 

Maxx-retour spreekt vier op tien niet-busreizigers aan 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Nee, zeker niet

Nee, maar weet het niet zeker

Ja, maar weet het niet zeker

Ja, zeker

Inwoners M0: Gebruiksintentie Maxx-retour 

Wel eens met de bus

Niet met de bus

n=259 
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Meer dan acht van de tien inwoners die wel eens met de bus reizen hebben de intentie om het 
Maxx-retour (misschien) te gebruiken. Maar ook van de inwoners die niet vertrouwd zijn met 
de bus is een aanzienlijk deel (41%) van plan gebruik te maken van de tariefactie.  

Vooral Amersfoorters die al met de bus reizen willen Maxx-retour gaan gebruiken 



Uitgebreide resultaten 

Maxx-retour vervangt primair (brom)fiets 

0% 20% 40% 60% 80%

Weet niet

Ook met de bus

Geen, ik zou anders
niet gaan

Trein

Anders

Lopend

Auto of motor

Fiets of bromfiets

Inwoners (M0): Vervoermiddel waar bus voor in de 
plaats komt bij gebruik van stadsbus 

n=176 
0% 20% 40% 60%

Overig

Ik vind de bus te duur

De bus komt niet bij mij in de buurt

Ik weet de routes en de tijden van
de bus niet

De bus komt niet vaak genoeg, te
weinig aanbod

Ik wil niet naar het centrum van
Amersfoort op zaterdag of…

Ik wil niet wachten op de bus

Ik ga liever met de auto

Ik ga liever lopend of met de fiets

Inwoners (M0): Reden voor geen interesse Maxx-
retour 

n=83 
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Inwoners die de intentie hebben om gebruik te maken van het Maxx-retour, geven in 
meerderheid aan dat de stadsbus dan in de plaats komt van de (brom)fiets (72%), gevolgd door 
de auto (49%). 

Inwoners die het Maxx-retour niet willen gebruiken gaan liever lopend of op de fiets 



Uitgebreide resultaten 

Gebruik gemaakt 
van Maxx-retour; 

21% 

Geen gebruik gemaakt van 
Maxx-retour; 79% 

n=263 

n=54 

n=18 

* 33% van n=54 gebruik gemaakt 
van Maxx-retour is 7% op totale 
n=263 

Uitgeprobeerd en 
intentie voor 
toekomstig 

gebruik; 33%* 

Uitgeprobeerd, 
geen intentie 
toekomstig 
gebruik; 4% 

Gebruikte al 
Maxx-stadslijnen, 

dus tariefactie 
mooi 

meegenomen; 
59% 

Weet niet; 4% 

Vijfde inwoners Maxx-retour gebruikt 

Een derde van de inwoners die gebruik hebben gemaakt van het 
Maxx-retour van € 1, wil in de toekomst blijven reizen met de 
stadslijnen terwijl zij dat eerder niet deden. Teruggerekend naar 
het totaal aantal inwoners is hiermee 7% ‘een nieuwe busreiziger’.  

De nieuwe reizigers gingen eerder met de (brom)fiets of auto op 
zaterdag of koopzondag naar het centrum van Amersfoort. 
Degenen die de bus hebben uitgeprobeerd, maar er in de toekomst 
geen gebruik van willen maken gaan ook liever op de fiets of met 
de auto. 

22 

Inwoners (M2): Gebruik Maxx-retour van € 1  

Tariefactie levert nieuwe busreizigers op 

0% 20% 40% 60%

Anders

Andere buslijnen

Lopend

Auto of motor

Fiets of bromfiets

Bus in plaats van: 
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Uitgebreide resultaten 

Zeker met de 
bus; 78% 

Misschien met de 
bus; 6% 

Misschien niet 
met de bus; 10% 

Zeker niet met 
de bus; 6% 

Eén op tien passagier vanwege actietarief 

Passagiers die zonder tariefactie niet met de bus gegaan zouden 
zijn, zouden de reis binnen Amersfoort anders met de auto of 
(brom)fiets hebben gemaakt. 

Negen van de tien buspassagiers laten zich niet beïnvloeden door 
de tariefactie; zij waren er niet mee bekend of zouden anders ook 
met de bus zijn gegaan. 

23 

Buspassagiers: Bekendheid actie en invloed op busreis 

Zij wisten van het actietarief én zouden anders (waarschijnlijk) niet zijn gegaan 

Zeker bekend met Maxx-
retour; 50% 

Misschien bekend met 
Maxx-retour; 7% 

Misschien niet 
bekend met 

Maxx-retour; 9% 

Zeker niet bekend met 
Maxx-retour; 34% 

Buspassagiers bekend met Maxx-retour:  
Ook zonder actietarief met bus? 

n=163 n=94 
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Uitgebreide resultaten 

Onwetendheid vaak reden geen gebruik Maxx-retour  

24 

Drie van de tien gebruikers van het Maxx-retour kenden voordat zij de bus instapten het Maxx-
retour nog niet. Van alle busreizigers die vooraf bekend waren met het Maxx-retour, heeft een 
derde dit kaartje daadwerkelijk gekocht. 
 

Zes van de tien gebruikers van strippenkaart of OV-chipkaart kennen Maxx-retour niet 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Overig

Abonnement / 65+

Strippenkaart / OV-chipkaart

Maxx-retour van 1 euro

Buspassagiers: Bekendheid Maxx-retour naar 
vervoerbewijs 

Bekend met Maxx-retour

Niet bekend met Maxx-retourn=163 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Niet bekend met
Maxx-retour

Bekend met
Maxx-retour

Buspassagiers: Vervoerbewijs naar bekendheid Maxx-
retour 
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Uitgebreide resultaten 

Gebruiksintentie slechte voorspeller feitelijk gebruik 

Inwoners die tijdens M0 de intentie hebben uitgesproken het 
Maxx-retour te gebruiken, hebben tijdens M2 opnieuw een 
uitnodiging ontvangen voor het onderzoek. Op deze manier is 
inzichtelijk in hoeverre de intentie van individuele respondenten is 
waargemaakt. 

Slechts een beperkt aantal respondenten heeft de vragenlijst 
ingevuld, daarom zijn de absolute aantallen weergegeven. Ondanks 
dat de resultaten indicatief zijn, kan worden geconcludeerd dat de 
intentie meestal niet wordt waargemaakt en dat een deel de actie 
na een aantal maanden zelfs niet meer herinnert.  
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Let op: indicatief en in absolute aantallen 

Aantal respondenten dat in M0 aangeeft het Maxx-retour (ja zeker, ja maar niet zeker) te willen gebruiken: 177  

Aantal respondenten dat in M2 opnieuw de vragenlijst invult: 20 

Maxx-retour gebruikt: 3 Gehoord van Maxx-retour, maar niet 
gebruikt: 9 

Kan zich Maxx-retour niet 
herinneren: 8 
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Uitgebreide resultaten 

Profiel: Buspassagiers hebben relatief vaak geen auto 
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Hoewel het autobezit onder buspassagiers een stuk lager is dan onder Amersfoorters in het 
algemeen, is het met 58% nog aanzienlijk. Het betekent dat het hebben van een auto dus niet 
het gebruik van de bus in de weg hoeft te staan.  

Ook zijn ze relatief vaak 40- of 60+ en vaker student dan de gemiddelde Amersfoorter 
 



Contact 

Prins Hendrikkade 176 
1011 TC Amsterdam 
 
Postbus 15039 
1001 MA Amsterdam 

T 020 5210660 
F 020 5210661 
 
E info@thechoice.nl 
www.thechoice.nl 
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